
Децентралізація управління у публічній сфері 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: надання здобувачам вищої 

освіти комплексного уявлення про зміни управлінської парадигми в ході 

децентралізації у публічній сфері. 

Основні завдання навчальної дисципліни: формування у здобувачів 

вищої освіти понятійного апарату дисципліни, засвоєння основних теорій та 

концепцій децентралізації у сфері публічного управління, опанування основних 

положень нормативно-правових актів, що регламентують процес 

децентралізації в Україні, формування уявлення про шляхи реалізації 

децентралізації управління у публічній сфері. 

Компетентності: 

загальні:  

здатність до формування системного наукового світогляду, професійної 

етики та загального культурного кругозору; 

здатність переосмислювати наявне та створювати нове цілісне знання 

та/або професійну практику і розв’язувати значущі соціальні, наукові, 

культурні, етичні та інші проблеми; 

фахові (спеціальні): 

здатність науково обґрунтовувати, розробляти та здійснювати експертизу 

нормативно-правових актів, аналітичних довідок, пропозицій, доповідей; 

здатність визначати, науково обґрунтовувати та критично оцінювати 

стратегічні напрями розвитку на загальнодержавному, регіональному, 

місцевому та на рівні організації;  

здатність до розробки науково обґрунтованих рекомендацій щодо 

вдосконалення публічного управління та адміністрування.  

Програмні результати навчання: 

знати наукові концепції (теорії), термінологію, історію розвитку та 

сучасний стан наукових знань, ідентифікувати теоретичні й практичні 

проблеми з публічного управління та адміністрування; 

уміти адаптувати й застосовувати сучасні моделі/підходи до управління 

та адміністрування, а також міжнародний досвід при проектуванні та 

реорганізації організаційних структур управління на різних рівнях публічного 

управління та адміністрування. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Децентралізація державного управління як основа публічного 

менеджменту на місцевому рівні: поняття, зміст, завдання. 

Тема 2. Децентралізації управління у публічній сфері: історико-

політологічний аналіз. 

Тема 3. Правові засади децентралізації управління у публічній сфері. 

Тема 4. Централізація та децентралізації управління у публічній сфері: 

порівняльний аналіз. 

Тема 5. Основні інструменти децентралізації управління. 



Тема 6. Успішні практики реалізації управління на місцевому рівні в ході 

реформи децентралізації. 

Тема 7. Інформаційно-аналітичне забезпечення децентралізації 

управління у публічній сфері. 

Тема 8. Зарубіжний досвід децентралізації управління у публічній сфері. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120. 

Кількість кредитів – 4,0. 

Форма семестрового контролю – залік. 


